



罗本进球后庆祝。(网易图片)

欧冠联赛半决赛首回合 “飞侠”建功 拜仁先拔头筹

□据 新华社电

在双方各被罚下一人的情况下，拜仁慕尼黑队在北京时间22日凌晨进行的欧洲足球冠军联赛半决赛首回合较量中主场1:0力克里昂队，在两回合比赛中占得先机。罗本在第69分钟攻入全场唯一进球，为拜仁奠定胜局。里贝里在上半场就被裁判员出示红牌罚下，但里昂的图拉朗在下半场连续被出示两张黄牌离场，拜仁才改变了少一人应战的不利局面。

受冰岛火山灰影响，无法搭乘航班的里昂队在赛前驱车800多公里奔赴慕尼黑，在体能上明显处于劣势，而这种差距也体现在了比赛中。经过开场的试探性阶段后，拜仁完全掌握了比赛节奏，并打出一波小高潮。里贝里、奥利奇、穆勒纷纷获得绝佳破门机会，但未能改写比分。转折出现在第37分钟。拜仁

中场核心里贝里恶意犯规，踩踏里昂锋线大将利桑德罗，因此被主裁判直接红牌罚下。里贝里的不冷静让人数占优的里昂此后攻势渐强。尽管以10人应战，但拜仁在下半场仍频频威胁里昂球门。而里昂也未能将人数优势保持长久。第54分钟，中场球员图拉朗在3分钟内连得两张黄牌被罚下场，球队在人数上又回到同一起跑线。失去人数优势的里昂更加找

不到比赛节奏，整个下半场几乎没组织起像样的进攻。场面占优的拜仁终于在第69分钟攻破对手球门。最近状态极佳的罗本右路得球后向中路盘带，在球门前22米处突然远射，球碰到穆勒的头后稍稍变线飞入球网。荷兰“飞侠”的进球最终帮助拜仁主场战胜里昂。双方第二回合比赛将于北京时间28日凌晨在里昂的主场进行。

哥哥替弟弟做主 范甘迪不会执教篮网

□梁金雄

正在领兵打季后赛的魔术队主教练斯坦·范甘迪21日表示，他的弟弟、前火箭队主帅杰夫·范甘迪不会像传言所说去执掌新泽西网队的帅印。“他没有表示出任何想重返主帅岗位的兴趣。”斯坦说，“他要是那样做，我反而会感到吃惊。我认为，他现在过得很开心，他的家人也对他目前的状态很满意。”杰夫·范甘迪于2003年到2007年担任火箭队主帅，并两次率队取得常规赛50胜以上战绩，3次带队闯进季后赛，但每次均止步首轮，3年前被火箭队解聘后，他一直担任NBA电视评论员。范甘迪兄弟在NBA颇有成就，弟弟11年前指导尼克斯队、哥哥去年带领魔术队，都先后夺得过东部联盟冠军，不过两人的队伍均在总决赛中败北。本赛季常规赛战绩最差的网队，这个夏天从老板、主帅到队员将发生翻天覆地的变化，旨在下赛季重整旗鼓。此前有报道称，目前进入网队筛选过的主教练名单中就有杰夫和前小牛队主帅“小将军”约翰逊。

■NBA 季后赛 马刺扳平大比分 魔术轻取山猫



马刺队球员邓肯在比赛中。(网易图片)

□据 新华社电

圣安东尼奥马刺队再次显示其季后赛“专家”的实力，客场102:88大胜达拉斯小牛队后将两队总比分扳成1:1。而奥兰多魔术队依靠卡特和霍华德两员主力就足以让夏洛特山猫队“俯首称臣”，魔术主场92:77再胜，总比分2:0领先。小牛队的当家球星诺维茨基在比赛开始阶段的罚球不中，让自

己连续88次罚球命中的纪录终结，这似乎预示着小牛队这场比赛将遭遇困难。他们本场比赛从来没领先过，虽然多次将分差缩小，但都无济于事，最终被马刺队抢走了主场优势。开场小牛队就以5:16落后，但他们奋勇反击，在第一节结束时将分差缩小到1分。第三节时，小牛一度60:80落后，但随后连得12分，将分差缩小到8分。最后一节

小牛再次落后13分，又将差距缩小到5分。但小牛队全场的追赶始终没有翻身，每次都被马刺队重新将分差拉开。常规赛中略显老态的邓肯在进入季后赛后判若两人，本场贡献25分和17个篮板球，连续第二场成为马刺队头号得分手。队友吉诺比利和杰弗森各得到23分和19分，替补出场的帕克赢得16分、有8次助攻。两队的第三和第四场比赛将在马刺队主场进行，这轮“牛马大战”的火药味也越来越浓。相比之下，魔术队则赢得轻松。尽管表现得并不完美，但卡特的19分和霍华德的15分也足以使山猫队难敌。这场比赛的开始阶段似乎在比谁失误更多、谁投篮更不准，山猫队开场8分钟只得到3分，还有6次失误；魔术队也好不到哪去，罚球最稳定的雷迪克竟然把对方技术犯规造成的罚球投失。还是魔术队率先打破僵局，他们在半场时以41:30领先，并在第三节将差距扩大到20分。山猫队在第四节一度将分差缩小到8分，但他们的能力也仅限于此。最终魔术获胜，将带着2:0的领先开始两个客场之旅。

受冰岛火山爆发影响 国足取消热身赛

□郑道锦 公兵

中国男足国家队原计划于28日与2010年世界杯东道主南非队的友谊赛因故取消，冰岛火山爆发是导致这一变化的重要原因。中国足协22日表示，由于中国队与南非队比赛举办地临时有变，特别是因为冰岛火山爆发，往返欧洲地区的航线受到极大影响，难以保证中国国家队员届时能及时返回各自俱乐部参加联赛，比赛不得不改期进行。中国足协表示，希望能与南非队另择时机进行友谊赛，对南非足协的邀请以及德国足协的大力支持也非常感谢。中国队原定于28日在德国纽伦堡和南非队进行一场友谊赛，并计划于26日在北京集中，现在这期集训也将随着比赛的取消而取消。

■图话体坛



4月22日，新疆广汇队球员买吾兰(左)在比赛中防守。当日，在CBA总决赛第三场比赛中，新疆广汇队主场112:116负于广东东莞队。广东东莞队目前以总比分3:0领先。(新华社发)



4月22日，武柳希获得季后赛后竖起大拇指。当日，在2010年国际射联射击世界杯北京站女子50米气步枪三姿决赛中，中国选手武柳希以685.2环的成绩获得冠军。(新华社发)



4月22日，山西二队选手孙冰(右)与浙江三队选手王文婷在比赛中。当日，全国沙滩排球锦标赛在厦门观音山黄金沙滩开赛。(新华社发)